

జయభేరి



ప్రజల సేవ అక్షర యజ్ఞం

WWW.THERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 53 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



సదర్ అంటే..

యాదవ సోదరుల

ఖదర్



సదర్ అంటే యాదవ సోదరుల ఖదర్ అని, ఇకపై ప్రభుత్వ అధికారిక వేడుకలా జరిపే సదర్ ఉత్సవాలను హైదరాబాద్ నుంచి గ్రామగ్రామాలకూ తీసుకెళ్లాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఎన్టీఆర్ గ్రాండ్స్ లో జరిగిన సదర్ సమ్మేళనంలో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొని ప్రసంగించారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధిలో యాదవ సోదరుల పాత్ర కాదనలేనిది. నగరంలో సదర్ ఉత్సవాలు నిర్వహించడం రాష్ట్రానికి గర్వకారణం.

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

హైదరాబాద్ నగరంలో యాదవ సోదరులు పశు సంపదను పెంచి పోషించారు. ఆనాడు మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో యాదవ సోదరులు పశుగ్రాహిణి పెంచుకునేవారు. ఇప్పుడు మురికి కూపంగా మారిన మూసీకి పునరుద్ధరణ కల్పిస్తాం. ఈ నగరం అభివృద్ధి చేయడానికి యాదవ సోదరులు అండగా నిలబడండి. శ్రీకృష్ణుడు కూడా ధర్మం వైపు నిలబడ్డాడు. అందుకే కురుక్షేత్రంలో అధర్మం ఓడింది.. ధర్మం గెలిచింది. యాదవ సోదరులారా ధర్మం వైపు నిలబడండి.. అధర్మాన్ని ఓడిస్తాం. ఏ శక్తులు అడ్డొచ్చినా హైదరాబాద్ నగరాన్ని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి

చేసే బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే తీసుకుంటుంది. మూసీ పరివాహక ప్రాంతవాసుల జీవన ప్రమాణాలను మెరుగు పరుస్తాం. యాదవులు రాజకీయంగా ఎదగానే యువకుడైన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను రాజ్యసభకు పంపించాం. రాజీయే రోజుల్లో యాదవ సోదరులకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తాం. సదర్ సమ్మేళనం చేడుకలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు మంత్రి హనుమంత ప్రభాకర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గద్దం ప్రసాద్ కుమార్, ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, నేతలు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ టూరిజం ఎండిగా ఆవుపాలి

తెలంగాణ నుంచి వచ్చిన ఐఎఎస్ లకు పోస్టింగ్ లు



డీజోపీటీ ఆడిటర్లతో తెలంగాణ నుంచి ఏపీకి వచ్చిన ఐఎఎస్ అధికారులకు సీఎస్ సిరఫ్ కుమార్ పోస్టింగ్ లు కేటాయించారు. ఏపీ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఏపీఎండిగా ఆవుపాలిని నియమించారు. ఆమెకు ఏపీ టూరిజం అధికారిగా ఆదనం బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇటీవల తెలంగాణ నుంచి ఏపీకి వచ్చిన ఐఎఎస్ అధికారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పోస్టింగ్ లు ఇచ్చింది. ఈ మేరకు సీఎస్ సిరఫ్ కుమార్ ప్రసాద్ ఆదివారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆవుపాలికి ఏపీ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్



ఇజ్రాయెల్ పై దాడికి హిజ్బుల్లా సిద్ధం

ఖాళీ చేయాలని నివాసితులకు హెచ్చరికలు

ఇరాన్ ఇజ్రాయెల్ మధ్య ఉద్రిక్త పరిస్థితులు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఇజ్రాయెల్ పై దాడికి హిజ్బుల్లా సిద్ధమైంది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రజలను ఖాళీ చేయాలని ఆదేశించింది. మధ్యప్రాచ్యంలో పెరుగుతున్న ఉద్రిక్తతల నేపథ్యంలో ఉత్తర ఇజ్రాయెల్ లోని 25 జనావాసాల్లోని ప్రజలను ఇళ్లు ఖాళీ చేయాలని హిజ్బుల్లా ఆదేశించింది. ఇరాన్ మద్దతు



మూసీకి పునరుజ్జీవం పోసిందే బీఆర్ఎస్

- మూసీకి పునరుజ్జీవం పోసిందే బీఆర్ఎస్
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
- పేదల ఇండ్లు కూల్చే కుట్రలు చేస్తే ఊరుకోబోమ
- మా పార్టీ బ్యూటీఫికేషన్ కు వ్యతిరేకం కాదు
- బీఆర్ఎస్ కట్టిన ఇండ్లకు సున్నం వేసి నేనే కట్టించిన అని గుంపు మేస్త్రీ సీఎం చెప్పుకొంటున్నాడని కేటీఆర్ ఎద్దేవా

జయభేరి, ఉప్పల్ :

నాచారంలోని నీవరేజ్ వాటర్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ ను ఆదివారం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, నాయకులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. పేదల ఇండ్లను కూల్చి వేసి, బస్టాండ్, మెట్రో స్టేషన్ ఎలా ఉంటారని

ప్రశ్నించారు. మూసీ పేరిట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా, ఇండ్లను కోల్పోతున్న పేదలకు అండగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం కేటీఆర్ మూసీ కలుషిత నీటిని, శుద్ధి చేసిన నీటిని మీడియా ముఖంగా ప్రజలకు చూపించారు. మూసీ వెంబడి ఇండ్లను కోల్పోతున్నవారికి అండగా నిలుస్తూ వారి తరఫున రాజ్యాంగ, న్యాయపరంగా రక్షణ కల్పిస్తామని, ఇప్పటికే 500 మందికి ఊరటనిచ్చే లా హైకోర్టులో స్టే

విమానాలకు బాంబు బెదిరింపులు.. అసలేం జరుగుతోంది?



- బెంగళూరు-అయోధ్య ఆకాశ విమానానికి బాంబు బెదిరింపు
- ఒక్క రోజులో 50, 14 రోజుల్లో 350

ఆదివారం భారతీయ విమానయాన సంస్థలకు చెందిన 50 విమానాలకు బాంబు బెదిరింపులు వచ్చాయి! మొత్తం మీద కేవలం 14 రోజుల్లో ఈ తరహా పుటనలు 350 పోటుచేసుకున్నాయి. దేశంలో విమానాలకు బాంబు బెదిరింపులు కొనసాగుతున్నాయి! ఆదివారం సైతం 50 బాంబు బెదిరింపులు వచ్చాయి. మొత్తం మీద 14 రోజుల్లో 350 విమానాలకు ఈ తరహా బెదిరింపులు రావడం గమనార్హం! ఇలాంటి బెదిరింపులు విపరీతంగా పెరగడం విమానయాన భద్రతపై ఆందోళన కలిగిస్తోంది.



రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక అక్రమ కేసులు

■ ఛామెలీ పార్టీని రేవంత్ పార్టీగా ప్రచారం - కేటీఆర్
జన్యూడ్ ఫామ్ హౌస్ వివాదంపై కేటీఆర్ స్పందించారు. అది ఫామ్ హౌస్ కాదని తన బావమరిది కొత్త ఇల్లు అన్నారు. ఇంట్లోకి వెళ్లారని బంధు మిత్రులకు దావత్ ఇస్తున్నారన్నారు. దీనికి సోపల్ మీడియాలో రేవంత్ పార్టీ అని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు.



మిరాయిలో ఎలాంటి రోల్ చేస్తుందో మరి..!

విశ్వక్ సేన్ నటించిన అశోకవంశంలో అర్జుణ కళ్యాణం సినిమాలో సెకండ్ హీరోయిన్గా మెరిసి టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలిచింది డిబ్బి సుందరి రితికా నాయక్. బ్యాక్ టు బ్యా సినిమాలలో లైన్ లో పెట్టిన ఈ భాష పుట్టినరోజు జరుపుకుంటుండగా.. మూవీ లవర్స్, ఇండస్ట్రీ కోస్టార్లు, అభిమానులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. రితికా నాయక్ సటిస్టోన్ సినిమాల్లో ఒకటి మిరాయి. పాన్ ఇండియా అడ్వెంచరస్ మూవీగా వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో తేజసజ్ఞా హీరోగా నటిస్తున్నారు. కార్మిక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బర్ట్ డే వి.ఎస్ చెబుతూ రితికా నాయక్ లుక్ విడుదల చేశారు. ఇందులో చిభ పాత్రలో కనిపించబోతున్నట్టు ఫస్ట్ లుక్ తో అర్థమవుతోంది. డైరెక్టర్ ఈ అడ్వెంచరస్ రైడ్ ప్రాజెక్ట్ లో రితికానాయక్ ను ఎలాంటి పాత్రలో చూపించబోతున్నాడన్నది సస్పెన్స్ గా మారింది. మేకర్స్ ఇప్పటికే విడుదల చేసిన మిరాయి టైటిల్ గ్రింప్స్ వీడియోకు మంచి స్పందన వస్తోంది. మరోవైపు తేజా సజ్ఞా ఎత్తైన భవంతిపై సుంచి ఓ బరన్ రాడ్ ను పట్టుకుని తనను తాను కాపాడుకునే ప్రయత్నంలో ఉన్నట్టుగా కనిపిస్తున్న మిరాయి పోస్టర్ నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మంచు మనోజ్ నెగటివ్ పేర్స్ ఉన్న పాత్రలో నటిస్తుండగా.. ఇప్పటికే మంచు మనోజ్ మిరాయి లుక్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై టీజీ విశ్వప్రసాద్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. గౌరా హరి సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం 2025 ఏప్రిల్ 18న 2డీ, 3డీ వెర్షన్ లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వివిధ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది.



మూలో హీరో పెయిర్ ఎవరో చెప్పం

కిరణ్ అభిషేకం హీరోగా రూపొందిన పీరియాడిక్ థ్రిల్లర్ 'క'. సుజీత్, సందీప్ కలిసి దర్శకత్వం వహించారు. చిత్రా గోపాలకృష్ణారెడ్డి నిర్మాత. ఈ నెల 31న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఇందులోని కథా నాయికలు సయినసారిక, తన్వీ రామ్ ఆదివారం హైదరాబాద్ లో విలేజ్ లలో ముచ్చటించారు. సయిన సారిక మాట్లాడుతూ 'గం గం గణేశా'లో మోడ్రన్ గా, 'అయో'లో ట్రెండింగ్ లోగా కనిపించా. వాటికంటే బిస్కెట్ పాత్ర 'క'లో చేశా. ఇందులో నా కేరకర్ పేరు సత్భాష. ఇది 70లో జరిగే కథ. అందుకే.. సావిత్రిగారిని ప్రేరణ తీసుకొని చేశా. ఆమెలా నేనూ గ్లిజరిన్ లేకుండా కన్నీళ్లు తెప్పించగలను. ఇందులో హీరో నన్ను 'సావిత్రిలా ఉన్నావ్..' అంటారు. ఆ డైలాగ్ నా పాత్రకు రిలవెంట్ గా ఉందని డైరెక్టర్ అన్నారు. ఇందులో ఇద్దరు హీరోయిన్లు. మూలో హీరో పెయిర్ ఎవరు? అనేది మూవీలోనే చూడాలి, ఎన్నో మలుపులున్న కథ ఇది. యూనివర్సల్ పాయింట్, ఏ ఒక్కరికో పరిమితం కాని కథ. వాస్తవానికి దగ్గరగా పాత్రలుంటాయి.' అని తెలిపింది. తన్వీ రామ్ చెబుతూ 'ఇందులో నా పాత్ర పేరు రాధ. నా పర్సనల్ క్యారెక్టర్ కి బిస్కెట్ పాత్ర ఇది. కథలో కూడా చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. తనకే స్టూటీ లీచర్. కిరణ్ అభిషేకం, సయినసారిక పాత్రలు ఓ టైమ్ ఫ్రైమ్ లో కనిపిస్తే, నేను మరో పీరియడ్ లో కనిపిస్తా. నా పాత్రకూ, వారి పాత్రలకూ మధ్య ఉన్న కనెక్షన్ ఏంటి? అనేది స్క్రీన్ పైనే చూడాలి. కృష్ణగిరి అనే ఊరు ఈ కథలో కీరోల్ పై చేస్తుంది. క్రైమాక్స్ మరో స్టాయిల్ ఉంటుంది. కథంతా ఏమో పన్నే, విడుదలయ్యాక, 'క' గురించి పూర్తిగా మాట్లాడతా.' అని చెప్పుకొచ్చింది.

సంక్రాంతి సంబరానికి సిద్ధం

అగ్ర కథానాయకుడు వెంకటేశ్ హీరోగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఓ గ్రిప్పింగ్ ట్రయంగా ట్రైమ్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రతిష్టాత్మక శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ 90శాతం పూర్తయింది. తాజాగా చిత్రబృందం డబ్బింగ్ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించింది. ఈ సందర్భంగా డబ్బింగ్ స్టూడియో సుంచి ఓ వీడియోను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ వీడియో వేడుకను తలపించింది. వెంకటేశ్, అతని భార్య పాత్ర పోషిస్తున్న ఐశ్వర్యరాజ్ కే, వారి కుటుంబం అంతా ఉత్సాహంగా కనిపించారు. వెంకీ చరిష్మా, అనిల్ రావిపూడి హ్యాపీమర్.. ఆడియన్స్ కి ఓ గొప్ప సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ని ఇవ్వనున్నాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఇందులో వెంకీ త్రియూరాలిగా మీనాక్షి చౌదరి కనిపించనుంది. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల కానున్న ఈ చిత్రంలో ఉపేంద్ర లిమాయే, రాజేంద్రప్రసాద్, సాయికుమార్, నరేష్, వీటి గణేశ్, మురళీధర్ గాడ్ తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సమీర్ రెడ్డి, సంగీతం: థీమ్స్ సినిమోలియో, నిర్మాత: శిరీష్, సమర్పణ: దిలీరాజు.



నటుడు విజయ్ తొలి సభకు భారీ జన సందోహం

కోలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ దళపతి విజయ్ తమిళ వెటి కళగం పేరుతో రాజకీయ పార్టీని స్థాపించిన సంగతి తెలిసిందే. ఓ వైపు చివరి సినిమాతో బిజీగా ఉన్న ఈ స్టార్ యాక్టర్ తొలి రాష్ట్ర సదస్సు నేడు విల్లుపరం జిల్లాలోని విక్రవాండిలో ఏర్పాటు చేశారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పెరి యార్ తోపాటు తమిళ రాజకీయ నేతల కటౌట్స్, మధ్య సభా ప్రాంగణాన్ని అలంకరించగా.. భారీ ఎత్తున ప్రజలు, అభిమానులు తరలివచ్చారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ గుర్తును సైతం అవిష్కరించనున్నారు విజయ్. ఈ సభా వేదిక పార్టీ కార్యచరణ ప్రణాళిక వెల్లడించనున్నారు. తమిళగ వెటి కళగం ప్రవిధ భాషాకానికీ కట్టుబడి విజయ్ పార్టీ అవి రావం సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. పెరియార్, ఈవిఆర్ ను అనుసరించకుండా తమిళనాడులో ఏవరూ రాజకీయాల చేయలేని వ్యాఖ్యానించారు.

